KABENN NA CUTHANTU3ALIMA 1 BJIOKUPOBKU kAi;‘Ehbem

AnbsiIHC

!

NPUMEHEHUE

CblMy roct 31995-2012

Kabenb ans curHanuaaumm u 610KMPOBKM C MEAHBLIMU XuUnamu, ¢ NONUITUNEHOBON U30NSLMEN, B YTONLLEHHOI
NONU3TUNIEHOBOI 060N0YKE.

KOHCTPYKLUUS

Kabenb npemHasHayeH Ans  3NEKTPUYECKUX
YCTaHOBOK CUrHAN3aLMK, LieHTpanmu3aumu 1 6mo-
KMPOBKM, NOXAPHOI CUrHANM3aLMK 1 aBTOMATUKU
NP1 HOMUHANLHOM HanpsxeHun 380 B nepemen-
Horo Toka yactoroii 50 'y uam 700 B nocTosiHHO-
ro Toka, ANs NPOKNAJKK B MIacTMacCoBbIX TPy-
6onpoBofax, B 3eMie, B YCIOBUSX arpeCCUBHOM
Cpefibl, NMpW OTCYTCTBMWN MEXaHMYECKUX BO3AEN-
CTBUI Ha kabenb.

KoAbl OKn

35 6554

1. TokonpoBoasLIas Xuna — u3 MeHO MSrKON Kpyrnon NPOBONOKM HOMUHANBHBIM auameTpoM 0,9 unm
1,0 Mm.

2. U3onsaumsa — 13 nonmatuneHa.

3. CkpyyeHHas napa — B kabensx napHOi CKpyTKU.

4. CepAeYHUK — OVHOYHbIE XWJlbl WW NAPbl CKPY4eHbl B CEPAEYHUK.

5. MNosichas n3onaumsa — nexta nonuaTuneHTepedTanarHas.

6. 9KkpaH — anoMuHYeBas NeHTa (Mo cornacoBaHuto ¢ 3aka3umkoMm). Moa 3KkpaHoM NPoNoXeHa MefHast KOH-
TaKTHasi MPOBOJIOKA.

7. 060n04Ka — U3 NONMITUNEHA.

YKASAHUS MO SKCIJTYATALIUK

Bup knumatuyeckoro ucnonHenus YXI1, T, kateropuii pasmeluenms 2, 3, 5 no FOCT 15150.

[Mana3oH TEMNEPATYD SKCTNMYATALIMMN .......c.eveueerereereererseiessesesesseseesessesessessesessessesenns ot -50 °C o 60 °C.
OTHoCUTENbHAs BNAXHOCTb BO3AyXa NPy TEMNEPATYPE 10 35 “C ...veevveieveieciicieie e 10 98 %.
[Mpoknazka NPOM3BOAUTCS NPU TEMMEPATYPE BOSAYXA +..veuveveereeneeneersersenseeeessessesneeneans ot -15°C po 60 °C.
Kabenum nonxHbl ObiTb 3aLLMLLEHbI OT MPSMOTO COSHEYHOTO U3TYYEHNS.
Paguyc u3ruba kabeneii npu NPOKNIAaKe U MOHTAXe.......... He MeHee 7 MakCUManbHbIX HapYXHbIX AMaMETPOB.
Anexrpuyeckoe conpoTusnenme TIX nocTosHHoMy Toky npyu Temnepatype 20 °C ¢ AnameTpoM xun:
HapyxHsle anameTpsl n Macchl Kabeneii. 0,9 MM e e e e aae e aeere e eaeenae e raeeaaenaeeans He 6onee 28,8 OMm/km;
_ LI R He 6onee 23,3 Om/km.
Ho::ﬁbﬁuﬁ Cucrema H:g::;" ::gTi; 9AnexTpuyeckoe conpoTuenenme usonsumu TIX nocTosHHOMY TOky
wamerp TIX, | ckpyTkn xatens, v | ka6ens, kr | PY TEMNEPATYPE 20 “C ...t He MeHee 5000 MOmxkMm.
MM (cnpag.) (cnpas.) | McnbiTatenbHoe HanpsxeHre npu yacTtoTe Toka 50 My Mexay Xunamu B TedeHne 1 MUH. .................. 2500 B.
309 1x(3+0.9) 1.3 8 PaBioyas eMKOCTb Mpy nepeMeHHoM Toke yacToToit 800 umm 1000 My
el Hx00) 104 gl nap kabenei napHoii CKpyTKu1 He 6onee 100 HD/km;
3:23 :ig:gg; Ez :;? Xul kabenei ¢ OIMHOYHBIMM XUNamin e rie Gonee 150 HD/km.
%09 1(90.9) 148 5 KoacdduumeHT 3atyxaHus nap kabeneit napHoii CKpyTKW npu nepemeHHoM Toke yactotoid 800 My, npu Temne-
12x0.9 1x(12x0.9) 153 188 pagyge 20 °C ¢ pmameTpom xun: Sance 1,04 35/
2(5%0.9) + LOMM oottt ettt bbbt b et et et eae et et ae et et ne et ere e s He Gonee 1,04 ab/km;
16:0.9 1£<(6x0.2)\ i . LI O He 6onee 0,94 nb/km.
19x0.9 21‘&?’;2&; 17.3 256 lMepexoaHoe 3aTyxaHue Ha GAVKHEM KOHLE MeXly /toBbIMM Napamm kabeneit napHoiA CKPYTKM NpK nepeMeH-
21109 3x(7x0:9) 178 75 Hom Toke yactotoin 800 'y Ha pvHe 300 M.
2450.9 3%(8x0.9) 19.3 310 ong 100 % 3HaueHuii .... He MeHee 60 IJ,E,
2709 3x(9x0.9) 19.8 335 219 80 % BHAYEHNM ... . He MeHee 62 ab.
30x0.9 3x(10x0.9) 20.3 362 OTHOCUTENBHOE YA/IMHEHNE NPYU pa3pbiBe 060104KM ....He Menee 300 %.
3340.9 3x(11x0.9) 20.8 390 OTHoCHTENbHOE YIMHEHWE NPY Pa3pbiBe U30aSLMU ....He mexee 300 %.
3750.9 3x(9x0.9) + 213 6 TPOYHOCTb NP PACTIXEHNM OBONOUKM ................ .. He MeHee 9 MMa.
31("1(1%09% [POYHOCTb MY PacTSXEHUN U30NFLMN ... He MeHee 9 Ma.
4203 1x(9:0.9) 23 480 CrpouTensHast AnvHa kabens ... He MeHee 300 m.
409 | #1209 wm 238 530 Cpok cnyx6bl kabeneit ... He MeHee 12 ner.
6x(8x0.9) TaPaHTUIAHbII CPOK SKCTUTYATALMM ... 4,5 ropa ¢ naTsl BBOpa Kabeieii B SKCIyaTaLvio.
5x(10x0.9) +
il 1x(11x0.9) 23 ou Yucno n HapyxHblii PacyetHas Yucno n HapyxHbiit PacyeTHas
G20 {0 138 12 HC HbllA Cucrema [vametp macca 1 km HOMUHaNbHbIA Cucrema [Zvametp macca 1 km
420.9 1x(4x240.9) 148 152 nvamep TIX, CKPYTKI Kabens, MM Kabens, kr nvametp TIX, CKpYTKM Kabens, MM Kabens, kr
5x2x0.9* 1x(5x2x0.9) 14.0 174 MM (cnpas.) (cnpas.) MM (cnpas.) (cnpas.)
7x2x0.9 1X(7x2¢0.9) 16.8 214 9%1.0 1X(9x1.0) 16.3 213 sgd0 | A121.0) wam 95.8 674
10209 | 1x(10x2x0.9) 19.3 280 1241.0 1x(12x1.0) 16.8 251 53’;%‘ -00))+
12x2x0.9 zixé:;i;og'gl 20.3 318 16¢1.0 2;(%1 .102))+ 183 301 61x1.0 x(11x.0) 27.8 702
14x2x0.9 15« i xsz_é) 21.3 359 910 N6x1.0) + 55 . 3x2x1.0 1x(3x2x1.0) 15.3 187
2(6x2x0.9) + B 1x(7x1.0) . 4x2x1.0 1x(4x2x1.0) 16.3 218
19209 | 4y 70x0.9) 23.8 455 21x1.0 3x(7x1.0) 19.8 352 10 | Ix(7xex1.0) 18.8 303
24x2x0.9 3x(8x2x0.9) 25.8 550 24x1.0 3x(8x1.0) 20.8 406 10x2.0 | 1x(10x2x1.0) 20.8 385
27x2x0.9 3x(9x2x0.9) 26.8 605 27x1.0 3x(9x1.0) 21.3 437 1220 | 3x(4x2x1.0) 23 437
30:2x0.9 | 3x(10x2x0.9) 21.8 658 30x1.0 3x(10x1.0) 21.8 41 1xt0 | 20x2x1.0)+ 233 1486
3x1.0 1x(3x1.0) 12.8 120 33x1.0 3x(11x1.0) 28 519 1x(4x2x1.0)
1.0 1x(@x1.0) 133 136 710 31><(91x01-?)0+ _— 558 19:2x1.0 2’1‘%31102))* 2.8 607
5¢1.0 1x(5x1.0) 13.8 152 3X(X1(]X>1< 6))+ 24210 | a(Bexi0) 778 T
7x1.0 1X(7x1.0) 14.8 178 42x1.0 x(9x1.0) 25.3 610 710 | oX1.0) 298 795
* — BbIMyCKAOTCS N0 TEXHUYECKOMY PELLIEHNIO. 30xx1.0 | 3x(10x2x1.0) 30.3 862
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